

Система управления обучением Oracle

ORACLE ACADEMIC INITIATIVE

**ORACLE LEARNING
MANAGEMENT**

Система управления Обучением Oracle (OLM) - это система управления обучением, обеспечивающая комплексное, интегрированное, расширяемое Интернет решение по проведению обучения студентов, преподавателей, администраторов учебного процесса в удобное время, в удобном месте с дополнительным преимуществом в виде оптимальной интеграции с корпоративным пакетом прикладных программ **Oracle E-Business Suite**.

Система управления Обучением Oracle предлагает интегрированное решение и поддерживает комбинацию различных форм обучения, совмещение традиционного в аудитории и он-лайн обучения. Система позволяет существенно сокращать расходы на обучение и сопряженные с этим прочие расходы, обеспечивать обучение студентов в удобное время, иметь сводную картину всего обучения, пройденного студентом, включая полный спектр полученных знаний, своевременно проводить оценку уровня знаний студентов. Эта оценка может использоваться при планировании дальнейшего обучения и развития студента.

Практика использования **Системы управления Обучением Oracle** насчитывает более 5 лет. Многие учебные заведения в разных странах мира широко используют систему Интернет Обучение. К числу этих организаций относятся Yeovil College в Великобритании, Stratx во Франции, The Training Times в США, GITP в Голландии и другие.

При использовании **Системы управления Обучением Oracle** в едином обучающем сообществе объединяются студенты, преподаватели, администраторы, разработчики и поставщики образовательных программ, Формируется новый интегрированный взгляд на управление обучением, с возможностью управлять содержанием курсов, планированием, предоставлением и контролем прохождения обучения в полном соответствии с существующими требованиями. Режим самообслуживания предоставляется обучающимся, а также администраторам курсов, поставщикам образовательных программ, что обуславливает более высокие темпы и более низкие цены при использовании системы. Доступ открывается с внутреннего портала Интранет учебного заведения или в Интернете.

Для каждой группы студентов и, если необходимо, для каждого отдельного студента может быть спроектировано индивидуальное обучение с требуемым содержанием в оптимальном формате.

Система позволяет проводить экзаменационные работы разных уровней сложности, тестирование студентов, сертификацию студентов и преподавателей. Система предлагает управление широким банком вариантов тестов для неограниченного использования различных комбинаций тестов, с различными условиями по времени прохождения, количеству попыток, наличию справочной литературы, пр. Вся история пройденного обучения и результаты тестовых и экзаменационных работ хранятся в системе, право доступа к этой информации и получения отчетов настраивается в зависимости от внутреннего регламента.

Система управления Обучением Oracle поддерживает и традиционные процессы обучения, проводимые в аудитории, и даже может обеспечивать ускоренную доставку знаний в случае очевидного дефицита времени. Система поддерживает возможность коммуникации слушателя с экспертом в нужной области, который может поделиться требуемой информацией в минимальные сроки, минуя формальный процесс обучения и передачи знаний.

Система управления Обучением Oracle позволяет получать обучение в удобное время, в удобном формате как в интерактивном режиме, так и в форме доступа к библиотеке электронной литературы, включая документы, слайды, видеопрограммы, пр.; отслеживать рост профессионального уровня пользователя с возможностью проведения самооценки на сайте как части процесса обучения или как самостоятельного мероприятия, с сохранением всей истории полученных результатов; измерять эффективность обучения различными способами. Гибкая настройка пользователей, групп пользователей, предоставления соответствующих прав доступа позволяет

своевременно реагировать на потребности различных групп студентов в обучении различным дисциплинам.

Возможности гибкой настройки контента позволяют регулярно обновлять содержание курсов, вовремя отражать изменяющуюся специфику обучения. Курсы могут использоваться многократно, с учетом дополнений и особенностей каждого пользователя. Система обеспечивает получение обратной связи для администраторов курсов и разработчиков обучающих материалов.

При использовании **Системы управления Обучением Oracle** в вузе организация получает возможность добиться снижения стоимости обучения и сокращения времени его прохождения без ущерба качеству, обеспечить более широкий охват аудитории с возможностью взаимодействия студентов, преподавателей, разработчиков курсов, планировать обучение в разных регионах. Система позволяет своевременно обновлять перечень предлагаемых дисциплин, расширять сетку предлагаемых дисциплин, предлагать профильное обучение и повышение квалификации по выбранной специальности, своевременно информировать существующую и потенциальную аудиторию, создавать наиболее привлекательные условия обучения в данном вузе.

Как отмечают сотрудники учебных организаций, использующих систему, решение Oracle является гибким инструментом создания удобного обучающего пространства. Директор Йовил Колледжа в Великобритании говорит, что данное интегрированное решение явилось лучшим для автоматизации всего цикла обучения 8500 студентов, 500 преподавателей, а также для обслуживания корпоративного обучения нескольких компаний. И горизонты этого решения поистине безграничны. Именно благодаря этой системе колледж сделал решительный шаг в достижении своих основных целей – предоставлении высокого уровня услуг в привлечении студентов, их достойном обучении и получении наилучших результатов на экзаменах.

Copyright © 2005, Oracle. Все права сохранены.

Данный документ предоставляется исключительно в информационных целях, его содержание может изменяться без предварительного уведомления. Данный документ не гарантирован от наличия ошибок и не содержит никаких гарантийных обязательств или соглашений, выраженных устно или в неявной форме, в том числе, неявных гарантий коммерческой ценности продукта или его пригодности для использования в каких-либо конкретных целях. Мы отрицаем всякую ответственность относительно данного документа и подчеркиваем, что данный документ не создает никаких, явных или неявных, договорных обязательств. Не допускается воспроизведение или передача данного документа любыми средствами, электронными или механическими, в любых целях, без предварительного письменного разрешения с нашей стороны. Oracle является зарегистрированным товарным знаком корпорации Oracle и/или ее подразделений. Остальные названия могут быть товарными знаками своих законных владельцев.

Представительство Oracle в СНГ:

Россия, г. Москва, 119435, Саввинская наб., 4 этаж
Тел.: +7 (095) 258 93 80,
факс: +7 (095) 258 41 90,
www.oracle.com/ru/
E-mail: oracle_ru@oracle.com